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č. 1/2025 

 

Jedinečný rozkaz, ktorý býva prečítaný pri príležitosti 

vymenovania z učňovského stavu logistov do tovarišského stavu 

logistov. 

      Páni hajtmani, rotmajstri, zbrojnoši, puškári, strelci, učni, 

markytánky i ostatní, ktorí ste sa v dobrom úmysle dostavili ! 

      V roku tomto, dvojtisícom dvaciatom-piatom, schádzame sa my, 

ženy a muži logistickej brandže, v regióne Liptova, aby sme si na 

slávnu minulosť spomenuli a ešte slávnejšiu budúcnosť si priali. 

      V tejto slávnostnej dobe, keď niektorý z učňov konečne k rozumu 

prišli a to aj na skúškach preukázali, nech ich medzi fachmanov vieme 

privítať a na riť im znovu nahádzať, keď dozrievanie mysle aj s telom 

zázraky porobilo a u niektorých učníc sa aj vydarilo, keď z učňov sa 

chlapi stali a aj o vlasy poprichádzali, keď cechmajstrom biele vlasy 

zakvitli a začali občas trepať nezmysly.  

  Preto som nariadil, tento deň v spolku sa zísť. Verím, že namiesto 

závistlivých klebiet, si skôr pripomenieme päťročnicu vzrastu nášho 

dorastu a dospelastu, ktorý tu dnes bude do stavu tovarišského, nie iného, 

privedený! 

      Nech slzy spomienok a radosť z úspechu, vedú Vás cestami 

rozkvetu v tej najušľachtilejšej službe, službe verejnej, v prospech 

sestier a bratov v zbroji. 



Nech Vás strach o druhého, ako aj o seba samého, robí lepšími, 

húževnatejšími a rozumnejšími. Nech Vám karty osudu prinesú slávu 

nie ostudu. Nech ste všetkým príkladom a nebuďte nemrdom.  Nech vždy 

majstrovskými činmi, preukážete svoje intelektuálne paradziny. Nech 

Vaše mená ako legenda rastie a Vás predbieha, a k nám Vaším hrdým 

cechmajstrom doznieva. To si prajme učni, tovariši, majstri nech všetci 

vedia kto týmto svetom krúti a neprajník nech sa do záhuby zrúti. To 

si prajme navzájom, že sa nám remeslo stane zlatým dnom.  

      Preto pri príležitosti dnešnej udalosti nariaďujem: 16 z tu 

prítomných za tovarišov Cechu vojenskej logistiky prijať a po ich sľube 

vernosti logistickým tradíciám, pamätný glejt im udeliť ! 

      Nech sú stále pevnejšie slávne tradície Cechu vojenskej logistiky! 

 

V Liptovskom Mikuláši, dňa 30 júna, roku Pána 2025. 

 

podpísaný 

cechmajster pre vojenské záležitosti logistiky AOS 

mjr. Ing. Mgr. Juraj PAGÁČIK 
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